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    【编者按】 2017级新生为期6天的军事训练已经拉开了帷幕，训练场上已是龙腾虎跃，如火如荼，为了及时准确地报道军事动态、官兵风貌及军训成果，在军训指挥部的部署下，特创办《军训快报》，欢迎广大师生及官兵踊跃投稿。
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※十五连指导员   任儒杰








孩子，好的人生是从苦里熬出来的


                    


——送给正在军训的鄂高学生


孩子，十年之后，你们一定会感谢今天努力的自己。人生之旅，成功的鲜花不能预订，胜利的掌声不能预支。你们必须做好披荆斩棘的准备，必须拥有破釜沉舟的胆量，必须具备一千次摔倒一千零一次站起来的毅力，而且要相信，美好的明天，一定得用今天的汗水为它奠基。孩子们，不管你未来成就大小，只要你今天竭力拼搏，我随时为你准备一顶漂亮的桂冠。不管你未来荣誉有多少，只要你今天执着地奋斗，我随时为你撑起一片浓浓的绿荫。孩子们，经历你们父辈的拼杀与征战，到了你们这一代，学习终于从颜如玉，黄金屋的功利角色开始回归到自我选择，自我实现的本来面目，但是，无论如何，它作为成长阶段，成人证书和成才勋章的属性自始至终都没改变。你们虽然不再为他人而学，但你必须要为自己而战。你的学历和资质，知识与胆量，修为和德行是你学生时代的必修课，也是你立足社会谋生的名片，希望你们心怀梦想，在读书中学会做人，在做人中懂得规则，在规则中懂得敬畏，在敬畏中不负韶华。请记住：好的人生是从苦里熬出来的。





 








※八连  张航宇
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纪律严明，刻苦训练的那个地方往往叫军队。一个国家有雄壮的军队，安全和利益才有保障。只有这些得到保障，人民才会安康。一个军队，要有钢铁一样的纪律。军队里的军人，都是国家之勇士，人民之英雄。而明天，2017年9月5日，我就可以体验勇士，英雄的角色了。


在晨光入目之前，我对军训充满好奇，充满幻想。在这时，我忽然想到了一个问题：“为什么要军训呢？它的目的又何在？”


我细细想来。军训能够让我们的集体意识增强。在一个集体中，每一位成员的荣誉和所犯的过错，不仅仅对于他个人而言是如此，更是代表着我们这一个集体。如果你在外得到了表扬，获取了荣誉，也是为集体增光添彩；倘若你在外有什么过失，遭到了批评和指责，同时也是给集体抹黑。军训能让我们懂得什么叫铁纪。军纪在我们心中是非常严明的，正是有了铁一样的纪律，才有铁一样的军队，军纪同时也可以迁移到我们的校纪班规来，让我们和军队一样，严守纪律，做文明高中生。军训能够让我们感受到这个国家的力量。军人的力量的集合就是国家力量的代表，军训训练的不仅仅是我们的体能和意志力，更能训练我们的身心和精神品质，让我们汲取军队营养，改正不良的行为习惯。


我们来到高中目的就是学习。学的不仅是知识，更重要的是品质。军人的口令、步调、着装都能让我们获益匪浅。


军训使我们成长，使我们成熟，使我们身心得到发展，身体得到锻炼。鄂高军魂，让我们铸就！








 


 











党委副书记、副校长刘堂利在军训开营仪式上的讲话





尊敬的咸安区人武部领导、各位教官，老师们、同学们：


大家好！


从今天开始，鄂南高中2017级高一新生军训正式拉开序幕。开训之际，首先，我代表学校向承训的官兵表示衷心的感谢和崇高的敬意！向1020名新同学表示热烈的欢迎和亲切的问候！                                   


为期一周的军训，是同学们高中生活的开始。在这次军训中，同学们除了学习基本军体技能，提高身体素质以外，更重要的是学习军人吃苦耐劳，顽强不屈的精神，培养坚忍不拔的意志品质。我们还要组织同学们学习校规校纪，熟悉学校各项规章制度，初步养成良好的习惯。我们还要进行内务整理规范训练，培养同学们的独立生活能力，掌握自我管理的本领。为了出色完成军训任务，我对全体同学提几点要求：


1、尊敬教官，听从指挥。这次担任我校军训任务的官兵都是选拔出来的思想过硬、技术拔尖的骨干。他们从百忙中抽出时间，不辞辛苦，言传身教。军训期间，同学们要尊敬教官，做到有事先报告再请假，服从教官的统一部署。要严格遵守纪律，坚决服从教官的安排，听从教官的指挥，练好每一个动作。


2、克服娇气，磨练意志。军训期间，有时可能烈日炎炎，酷热难耐；有时可能刮风下雨，天气突变。但这正是对我们意志的磨练和考验，要想拥有合格的军事本领，顽强的意志品质、超强的适应能力，就要经受住各种考验，不管环境如何艰苦，都要始终保持乐观的态度、饱满的热情和高昂的斗志。


3、热爱集体，珍惜荣誉。大家从陌生走到一起，军训活动可以增进同学间的了解和友谊，培养团结协作、共同进步的集体主义精神。希望大家团结协作，刻苦训练，热爱集体，珍惜荣誉，相信一个充满凝聚力的积极进取的集体，将会在军训期间逐渐形成。在军训结束时的汇报表演上，你们可以尽情地展示风采，为班级赢得荣誉。 


同学们，军训是大家走进高中的第一课，希望全体参训同学珍惜这次难得的军训机会，向教官学习，经受住各种考验，战胜自己，超越自我。


最后，让我们再一次向承训官兵表示衷心的感谢！预祝本次军训取得圆满成功。


谢谢大家！


  








鄂南高中公众号





从 军 行                                                       


                                                ★七连   王骞


我并不能全然了解军训一词的意思。


唯一知晓的不过来于往辈学长的只言片语。或许是一段微妙的回忆，连稚嫩的面容一同封入某个相框里。或许是一只伸出的，不知是谁的手，汗淋淋的，却一把将你拉起。又或者是一棵树，一抹夏日阳光的剪影。


这些零碎的，模糊不清的概念由那些已走过这段时光的人复述，而不能亲身经历的事物又总是显得零碎，模糊不清。便徒增了我的幻想。


从军，从军，十里一走马，五里一扬鞭。未知的军训，使我不由自主地想到战场，幼小年纪就铭记于心。夜已黑，风正高，单于在黑夜下潜逃。去追！转眼间，大雪已落满了弓刀。


然而最终我们列队走上的，是操场并非战场。我们既已得知每日安排，只是普通的锻炼，而并非戎装杀敌。于是先前那些场景，最终归列于想象。没有黑夜下的快马，没有凛冽的弓刀，甚至连敌人都没有。仿佛一瞬间战斗的意义跌入低谷，军训的意义也值得怀疑。


也许会是个阴天吧。军训伊始之时，寒蝉已经不再鸣叫了。阴沉的秋天。风好像从某个遥远的地方而来。操场望上去空旷湿冷，溯洄千年，平沙莾莾的战场，那里，草木不生，鸟兽避之，飞沙走石间，也是同样冰冷的秋风掠过。于是这操场顷刻间，竟像被潮水般的庄严肃穆占满。


我听见敌人前来的铁蹄声，在空无一人的前方。


那是一般谁都无法预测，充满未知与挑战的，即将来临的时光。它将自己的信息夹带在迎面潮湿的风中，卷起我的衣角，像是挑衅，又像是审视。


军训是契机，又好比一张隐形的入场券，接过它的同时，无形中你便承认了某种规则，并恍然明白某些时光已过，不可言喻又心明肚知。


于是，便以军训为引，积攒面对一段即将来临的勇气。那将是最艰难的路，我，昂首前行。
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※十二连  彭彤彤





 


如果说人生是一本书，那么，军训的生活便是书中最美丽的彩页；如果说人生是一台戏，那么，军训的生活便是戏中最精彩的一幕。军训是学生生活中难忘的一页，军训锻炼我们坚强的意志和永恒的信念，军训会给我们的一生留下闪光的记忆！军训的感受像个五味瓶，酸、甜、苦、辣、咸，样样都有。那笔直的腰身，挺起的胸膛，昂扬的士气，矫健的步伐，响亮的口号都让我们记忆犹新。  


每当炙热的太阳烘烤着大地，在烈日下站军姿的我们，不禁脚底发热，大汗淋漓，太阳下军训是一种磨难，是汗水和泪水汇合的时刻，但是严厉的规定，都让我们纹丝不动，我们学习的就是军人那种坚持不懈、吃苦耐劳的精神。军训，它在无形中让人紧张，让人全神贯注，让人竭尽全力地去做好，这也充分地体现了大家的集体主义精神。生活不是童话，没有阿拉丁神灯的愿望。不经历风雨、未流过汗水，人是不会成长的，更加不必说获得成功。我从军训中体会到，坚定的信念，不懈的努力、辛劳的汗水必将创造自己明日的辉煌！
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◆十六连  吴璐璐





爱因斯坦说过：“天才是百分之一的灵感加入百分之九十九的汗水。”这里的汗水，指的是努力，指的是态度，指的是刻苦坚忍的精神。


当拿到崭新的迷彩服时，心中不免多了几分敬畏——我的军训之旅要开始了。


我认为，军训的目地是，让我们养成良好的习惯与态度，让我们深深地理解到团队担当，理解到何为“吃苦”，何为奋斗，何为流汗后的喜悦。我们很多时候会对很多事情恐惧畏缩，逃避，就像一个没有风帆的船，只会在原地打转，而这样的船是经不起风浪的。这次火热的军旅，正好可以锻炼我们的勇气与担当。


良好态度的养成，深深关系到未来高中三年的生活。“态度决定高度”，你不是站不好军姿，不是搞不好学习，不是做不成一切你想做的事，只是你没有作全心投入的态度，去把它做好。


听过一句话：“不怕，不悔”。对于军训，我不怕，对于高中三年，我也不怕，只要用心投入地为自己目标去奋斗，就不会后悔——“I believe I can do it well！”








 


战已至，吾辈胸怀热血；斗不息，我等矢志不渝。任山雨满楼，风割日晒，定当心静如水，胜似闲庭信步。虽头顶夏日之骄阳，立于穹顶之下，亦无怨言。号令声声，激昂我军士气；喊声雷雷，震动天地环宇。


愿从治军之令，得军之志，扬军之威。待日后，可固国防，保家园。誓常存坚韧之志，锤炼凿千尺冰之意，修韧心以从三载之征。以笔为刃，斩书万卷，收利鞘于三载之后，霎时，气震山河，日月星辰为之黯色。


此训，展少年之意风发，示同学之华正茂。此行，亦可晓同窗之心，亲心而知其意。同心所向，何为难也？一人之微力不足道，众人之力撼河山。


问：孰能伴吾解三年之惑，发青春之愿，织未来之梦？答曰：师也，友也。师友今皆集于此，同甘乐，共辛苦，此乃大幸之事，更何有怨？


往昔之友已离散，今日之同窗亦三年。愿以军训为起始，自警自励，严于纪律，乐观前行，坚定勇毅。经此磨砺，千锤百炼，烈焰铸金，吾辈势必如千仞之木，枝繁叶茂，盎然参天！





 











◆  九连  鲁思怡        





尊敬的军训指挥部各领导老师、教官：


你们好！今天，我们一连全体战士英姿飒爽、斗志昂扬，做好了迎接军训洗礼的准备。面对军训训练中艰难险阻，无尽磨炼、困苦乏累，我们新一代的青年永远无畏！为了获取光荣，为了赢取荣誉，为了争取先进，我们全体，战士在此保证。


1、严格遵循作息时间，服从命令，听从指挥。


2、尊重教官，纪律严明，动作迅速，队列整齐。


3、刻苦训练，动作规范，吃苦耐劳，争当先进。


4、热爱集体，互相帮助，团结友爱，共同进步。


我们坚定信念“流血不流泪，掉皮不掉队。”请全体老师和教官考验我们！














◆  一连 全体战士       








