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连队三项赛排行榜（9月7日）
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一连  祝家俊


在那烈日上挥洒我们澎湃的热血


在那皓月下舒展我们青春的身姿


昂扬的手掌与脸庞，


面向飘扬的国旗和心中的远方。


这，正是充满活力的九月天。





辽阔如战场的土地上，


您一面严肃地斥骂我们；


又一面温柔地手把手教我们，


怎会不好学，怎敢不学好？


这，正是少年当训的九月天。




















＊八连  镇思君 


有人形容军训短暂，“闲云潭影曰悠悠，物换星移几度秋”；有人说军训枯燥而漫长，“天长地久有时尽，此方绵绵无绝期”；有人言道军训辛苦，“今年疲，非于病酒，不是悲愁”；有人认为军训艰难，“这次第，怎一个愁字了得”。


未来三年的同窗师友，相伴三载，面对此军训之旅，亦无怨无哀。


今日，阴雨蒙蒙，风雷滚滚。清凉的风将我对军训的热情吹散了些，天空似乎没有放晴的意思，本以为军训将会暂停一天，心中有微微的懈怠。


天色微晴，教官整队带领我们前往鄂高的图书馆进行参观，对于图书馆，我“垂诞”已久，奈何无法，无胆，今得此机会，少不了几分雀跃。毒品辨识，这一参观项目向我们展示了许多常听说的毒品，让我们对这类物品警惕几分。三楼，乃是鄂高的“成就之地”。奖状、奖杯在灯光的照亮下熠熠生辉，还是十几年前的学姐学长之成就，颇有“恰同学少年，书生意气，挥斥方遒”之感。


下午，仍然重复昨日所学之动作，唯有两处不同便是与十四连对歌，和十连“比拼”。我们这方铿锵有力，“敌人”那方却如鸟兽之状，不禁深思，一个简单的踏步就让一个连队散盘，无非因为没将这放在心上，若是在黄沙莽莽，寸草不生的沙场之上，我们是否早就死上上千次了。所以，这次小小的比拼便告诉我：对待每件事都要认真，端正态度，无论是学习还是军训。


未来，无法预测。将今日过好，无愧于心，便好；未知的路，昂首阔步，经风霜磨砺，方可傲立于世。











 


 














※十连  阮润保


是夜，月凉如水。


此刻，我端坐于室内，无言。耳畔萦绕的仍是教官的训斥，一言一语都牵动出最剧烈的心跳，万千思绪仿佛要冲出脑海，强烈的情绪向我驰骋而来，又是浪头一般悠然退去。


留下的，是汗水，是疲惫，是眼泪。


汗水，是努力的结晶；疲惫，是坚持的结果；眼泪，是懈怠的结束。我不会再描述今天的种种如何，那已经成为过去。明天的我们会重振旗鼓，团结一心，迎难而上。肢体上的酸痛，心态上的疲软，是磨炼意志所必须战胜的，那只是黎明前的黑暗，而坚持下去，我们就能看到那第一缕曙光，它们必将是我们的手下败将。


学习与生活亦是如此，它不是一帆风顺的故事，它应该是：有志者，事竞成，百二秦关终属楚；苦心人，天不负，卧薪尝胆，三千越甲可吞吴。
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 ◇四连 肖庞欣























想


彷徨


天微凉


军训成伤


辗转夜未央


回首军姿劲强


阶前正步旧模样


军歌嘹亮身似白杨


清晨身起梳妆对镜望


肤如麦穗记此青春张狂


迷彩军衫跑步迎风扬


安然若素静默成长


今忆军训旧时光


嘴角扬笑当场


回忆当珍藏


醇如佳酿


细品尝


唇齿


香















































【编者按】为了及时、准确地报道我校军训工作的最新动态，灵活地展示教官、指导员、学生们的军训风采，真实、全面地表达受训学生的真情实感和心得体会，《军训快报》已经出版了三期。在此，感谢同学们踊跃投稿，同时，也希望同学们一如既往，我们在等待你的又一篇稿件！











      ★十六连 郑雨纯 


 “宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，伴随着蒙蒙细雨，我们开始了第二天的军训。


由于天气原因，上午在操场上的训练没能举行，我们在教室自习了三节课，然后教官带领我们去了图书馆，在二楼我们看到了一些毒品图片，在三楼我们欣赏了历届学生的毕业照和优秀学生简介，这让我好生敬佩，当我们沉浸在喜悦的时候，教官便要求我们集合了，我只好意犹未尽地离开了。


下午照常来到操场训练，这两天几乎都是一成不变的景象，教官严肃的面孔，沙哑的口令声，同学们统一的迷彩服，铿锵有力的跺脚声和整齐划一的口号声，额头上的汗水和汗湿的迷彩服，一切似乎都是那么单调，那么无聊但又却十分不容易。踏着雄赳赳、气昂昂的步伐，我们一遍一遍地训练着，从一开始的乱七八糟到后来排面慢慢整齐，教官也感到满意，我们也觉得痛并快乐着，也逐渐适应了军训的节奏，原来一个小小的口令和动作有这么多规则，一下午我们只训练了“齐步走”和“跑步走”，教官尽着自己的全部职责，那一次次的亲身示范，一声声沙哑的号令无不体现出教官的良苦用心，我相信十六连会一天比一天默契，一次比一次的好！


“天将降大任于斯人也，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤”，军训，一次特别的体验。
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随着地平线的一抹微光亮起，


我们拖着疲惫的身姿，


而在站直的那一刻恢复了


坚毅的目光；


泪当洒如雨，气应喘如云，


这，正是不累不归的九月天。





听着此处少年震天的口号


望着一隅盛放的野花，


日晒、风吹、雨打，


仍挺起脊背面向远方，


这，正是奋斗不屈的九月天。


























△彭思琦  十七连


你知道吗？在你看不见的地方，有着一些这样的人，他们不惧风雨和烈日，日夜坚持训练；他们不贪图享乐，生活的节俭又辛苦；他们贡献自己的年华岁月，去为国家和人民奋斗付出。是的，他们就是军人。


军人，一个陌生又熟悉的称谓，可我从未认真，仔细地去了解。也从未思考，他们的存在对我们来说意味着什么。我想，很多人都和我一样，只在电视上看到他们的光鲜，却从未想过光鲜的背后，他们付出了多少。我的教官说，她们的训练枯燥又无趣，她们的生活紧张又乏味，她们少有休息，少有娱乐活动，充斥整个生活的，便只有训练和学习。这样的生活我无法想象，更无法接受。可我的教官说起这些时，却是一脸的想念和向往，嘴角不自觉地上扬，她也许不知道，她的眸子里闪着光，美得璀璨夺目，美得发自灵魂。那是一种与姣好的容颜，精致的衣着无关，而由心而生，满是信仰的美。


我有些呆愣，那该是一个怎样的地方，能让人一想起那里的生活就一脸的向往和思念？是的，是军人的责任感和使命感，那样强烈的，直击灵魂的使命，就是军人的信仰，这样的信仰，可以让他们付出一生的年华，不悔，值得。我的教官很年轻，就像一个比我们大不了多少的姐姐，可她回想起她的军人岁月，却毫无后悔，满是向往和思念，她说：“我骄傲，我是一名中国人民解放军”“我不悔向军队交付了我的青春”“如果有一天，祖国和人民需要我，我还是会回到队伍中，义无反顾”。她的眼里泛着泪花。


我很震憾，这样强烈浓厚的情感直击我的心灵，就像那个在军队中的奉献青春的人是我一样。我很骄傲，我骄傲我有一个强大的祖国，我骄傲，我们的国家有如此优秀的军人，我骄傲，我是中国人！


感恩感谢那些为祖国和人民奋斗的中国人民解放军，因为有你们，我们才能拥有如此轻松，安稳，幸福的生活。


 








※三连   汪春昕 


今天上午阴雨连连，我们一起参观了学校的校史馆，见证了鄂南高中从刚建校走到如今这个规模的全过程，下午，天气渐渐放晴，我们便又开始了以班级为单位的队形训练。


刚集合完毕，教官便让我们报数，报第一遍时，我们那如蚊子般细小，令人竖起耳朵都难以听见的报数声激怒了昨天看起来都还很温柔的教官。他怒叱了刚才报数的每一位同学，说他们没有一丝英气，甚至说他们是只会读书的呆子，这样一来，同学们的斗志全部都被激发了。教官刚喊了声“报数”，一声充满中气的“一”便爆发出来，仿佛蜇伏了几个小时，看到猎物时，将身上所有威严一瞬间爆发出来的考虑，这次，不仅是我们班上的每个同学都能听到，那声音甚至蔓延到了操场的各个角落，我们仿佛瞬间被点燃了斗志，刚才的懒散一哄而散，取而代之的是严肃与认真。


教官说，一个人的声音的大小，决定了这个人精气神的好坏，也就是说，通过听一个人的声音，便能够判断出他是一个怎样的人。况且，一个人说出的话如果别人听不清，那么，他说这句话又有什么意义呢？不过是装装样子罢了。对于一般人而言，话语的音量不在于有多高，只要能让人听到就够了。但是军人不一样，军人需要的，是血气方刚，雄气昂昂，而这同样也是作为一个青少年所必需的。我们若无血气，祖国的未来谁来保护。声音的大小，是血气的一种体现，以后我们要做的，还有很多。


今天军训时，我因为小动作极多而成功引起了教官的注意，尽管他没有严厉地指责我什么，但还是在我心中结下了一个不小的疙瘩。


在我上小学时，我的性格原本很内向，在公开场合不敢多说一句话。但到了初中，同学们亲密得就像一家人。在那个集体里，我从不害怕犯错误，即使做错了什么，同学和老师也会以玩笑带过。甚至有时候，老师为了维护我的面子，也会为我掩饰错误。久而久之，我便成了一个极其随意的人。这不是因为成绩带来的优越感，而是，我和我身边的人从不把我犯的错误当成错误。


在距离中考100天时，学校组织了一次三天两夜的军训。在那期间，我也曾因为行为太懒散随意而受到教官的警告。在教官走后，旁边的同学都善意地笑着学教官的口吻，我也笑着应和着。


进入高中后，面对陌生的老师，陌生的同学，渐渐丢弃了那种习惯性犯错的任性。经过一个多月的相处，我渐渐意识到了一些问题，因为，现在没有人能包庇那些我曾习以为常的毛病。于是，在五个多月后的又一次军训中，面对同样的状况，同样的问题，甚至是同样的责备，我开始认真地反省自己了。那种在初中时即使站在舞台上主持，也依旧保持的懒散随意，真的只是性格问题吗？这种随意，是需要改变的，于是，我的目光更坚定了。





















































